

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

全国政法队伍教育整顿 中央第六督导组下沉南通督导

政法队伍教育整顿南通在行动

本报讯 (记者朱文君)昨日上午,全国政法队伍教育整顿中央第六督导组下沉南通督导工作汇报会举行。中央第六督导组副组长杜万华出席并讲话。省高级人民法院院长夏道虎,中央第六督导组驻江苏工作组副组长龚景华,省驻通指导组副组长殷竹筠出席。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长徐惠民汇报我市政法队伍教育整顿工作情况。市委副书记、市长王晖参加会议。

杜万华指出,开展政法队伍教育整顿,是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署。自教育整顿开展以来,南通市高度重视、精心组织、措施有力,在规定动作到位的同时创新

自主动作,教育整顿取得良好成效,为下一步工作开展打下了坚实基础。

杜万华强调,南通要继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想和习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要指

示精神,深刻认识教育整顿的重大意义,按照党中央的决策部署和省委要求,全面落实教育整顿各项工作,努力锻造一支思想过硬、政治可靠、业务精通的政法铁军。要把学习教育贯穿始

终,不断提高思想认识、筑牢信仰基石;要压实各方责任,各级党委切实扛起主体责任,相关部门密切配合、全覆推

进学习教育落地见效、全链条推进问题线索核查处置、全系统推动顽瘴痼

疾排查整治、全社会营造教育整顿浓

厚氛围,教育整顿开局良好、进展顺利,取得阶段性成效。下一步,将以中央督导组下沉南通督导指导为契机,狠抓深入发动,坚持将教育整顿作为重大政治任务抓紧抓实;狠抓责任落实,突出“关键少数”引领,不断增强上下协同、条块联动、整体推进的工作合力;狠抓推进质量,努力为全省乃至全国政法队伍教育整顿贡献“南通经验”;狠抓工作成效,切实将教育整顿成果转化为解决问题、锻造队伍、推动工作的实际成效,不断提升群众对政法工作和政法队伍的满意率。

市领导韩方、姜永华、封春晴、姜东、高山参加汇报会。

在通期间,督导组一行还与相关负责同志交谈,并深入市委政法委、市中级法院、市检察院、市公安局、市司法局和有关县区现场调研,开展查阅台账档案、随机交谈、问卷调查等工作。

本报讯 (记者汤晓峰 李彤)昨日下午,市委副书记、市长王晖带队深入如皋乡村,调研农村生活污水治理和特色农业产业发展。他强调,要深入贯彻落实中央和全省、全市农村工作会议精神,全面推进乡村振兴,加快建设美丽乡村,持续推动产业富民,为南通勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵奠定更加坚实基础。

在如皋市如城街道贺洋村,王晖细致察看了该村3户农户生活污水处理装置,听取关于污水处理工作原理、排放标准、工程造价、运行维护等情况介绍,对如皋市自我加压、提高推广户数标准以及坚持问题导向、优先解决重点片区的做法表示肯定。王晖指出,农村生活污水治理是建设美丽宜居乡村、深化农村人居环境整治的重要抓手,要综合考虑南通乡村实际和治理成本,以更加符合群众生产生活习惯为目标,以设备简便、实用、耐久为标准,以沿河散居、生态敏感、集中居住区域为重点,因地制宜抓好推广应用,切实把这项惠民工程办好,让乡村更宜居、环境更优美。

乡村振兴离不开产业振兴。作为全国知名的花木之乡,花木产业既是如皋的特色产业也是富民产业。王晖来到“花名堂”园艺中心,园内各式小微盆景琳琅满目,工作人员正通过网络进行直播销售。王晖与“花名堂”创始人深入交谈,听取核心产品水培盆景的相关情况。他指出,花卉园艺市场前景广阔,希望“花名堂”继续加强创意设计和产品研发,充分利用互联网拓展市场,努力实现更大更好发展。在如皋国际园艺城,王晖详细了解“市场+公司+基地+农户”运作模式,观看精品盆景展,并与部分经营户交流市场经营状况和收入情况。他强调,如皋花木产业要在现有基础上进一步彰显特色、凸显优势,打响知名度和美誉度,带动园艺、旅游等相关产业发展,在促进农民富裕富足中发挥更大作用。

市政府秘书长凌屹参加调研。

系统谋划,打造沿江生态景观带 海门精心扮靓61.7公里长江岸线

本报讯 (通讯员刘海滢 记者陈静)四月的海门,金花烂漫。漫步在海门东布洲长滩公园步道上,穿梭在杉树、榉树丛中,观赏花草,聆听江声,呼吸清新空气,令人心旷神怡……

占地40万平方米的东布洲长滩公园是海门在临江新区重点打造的绿色生态景观公园。两年前还是杂草丛生的芦苇荡,经过一年多时间的建设,如今5.5公里的步道已建成,5.5公里的堤顶公路变成了景观路,公园内种植了粉黛乱子草、虞美人、水杉、三叶草、蒲苇、榉树……

今年,临江新区对东布洲长滩公园进行提升改造,投资6000万元进行公园内核提升,植入文创元素,增加5000平方米马鞭草花海,整理3000平方米微地形,优化漫步道等。与此同时,进一步完善基础设施,增加公园休闲座椅,建成两个高端一体式装配型公厕,建成全线江

堤5.5公里路灯照明系统,改造疏通3.5公里长的“江州河”,并完善河道周边景观。“升级后的长滩公园,将成为海门沿江生态景观带的示范项目,成为环沪城市惬意舒适的网红打卡地和旅游目的地。”临江新区党工委副书记郁校健说。

东布洲长滩公园是海门沿江生态景观带建设的一个缩影。海门靠江靠海,拥有61.7公里的江岸线,沿江地区涉及开发区、三厂工业园区和临江新区3个开发园区。近年来,海门将长江大保护作为一项政治任务、民生工程,对沿江片区进行整治,“关停转”化工企业,对生态进行修复。尤其是今年以来,海门对沿江片区系统谋划,立足做成精品、做出极品,学习借鉴苏南滨水景观塑

造的成功经验,将61.7公里的长江岸线以及岸线周边100平方公里打造成为长江生态景观带,按照“近看是花海、远看是森林”的原则,以人为本关怀、智慧方便为要求,开展主题策划、设计和建设,全面构建可漫步、可穿行、有温度、有活力的魅力水岸,立体展现美丽海门的精彩与美好,让“长江母亲河”岸边绿起来、

靓起来、乐起来。

南布洲沿江景区是海门沿江生态景观带建设的核心项目,以文化、运动、休闲度假为主题的长江入海门户和生态会客厅为目标,打造“一湖、一带、七区”的沿江休闲度假体

构架。“一湖”即謇公湖生态绿地项目,以生态为核心,打造周边地带美丽生活生态环境; (下转A2版)



颁发首届引才育才用才“金梧桐”奖,出台扶持制造业新政30条,推出“拿地即开工”,壮大九大产业链链长制——

如东全面激发制造业创新发展新动能

践行嘱托开新局——
争当表率 争做示范 走在前列

拥有8个行业单项冠军、培育冠军、隐形冠军产品,在全球获得1800多项专利授权,开创线缆行业先河的中天科技集团捧回如东县首届“金梧桐”综合奖一等奖;江苏国科智能电气有限公司斩获“金梧桐”高端引才专项奖一等奖……昨日,如东县制造业创新发展暨优化营商环境大会上,引才育才用才科研成果转化成效显著的9

家企业接过县委县政府颁发的首届“金梧桐”。

“政策链、人才链、资金链、创新链全面对接产业链,推动政府资源、社会资源向科技创新倾斜,构建生命力旺盛、根植力强大的复合创新生态系统,推动制造业高端化、特色化、服务化、绿色化发展,强化科技人才支撑,全面激发制造业创新发展新动能,为勇当长三

角沿海高质量发展排头兵提供坚强支撑。到2025年,全县规上工业企业实现总数突破1000家,研发机构全覆盖,高新技术产业占规模以上工业产值比重突破50%,战略性新兴产业产值占比35%以上。”如东县委书记沈峻峰说。

推动“制造业大县”向“制造业强县”跨越,是如东实现经济凤凰涅槃、加速崛起的唯一选择。1日,市委、市政府召开全市创新发展大会,如东县委、县政府在全市率先谋定快动,举全县之力把创新发展和营商环境的“关键变量”转化为高质量发展“最大增量”。

“企业新建独立核算的研发机构,3年内可按新购置研发设备额的10%,给予单个项目最高500万元的奖励; (下转A7版)

新认定国家级、省级产业创新中心、制造业创新中心、技术创新中心、重点实验室,给予100万元、50万元的补助;围绕产业链需求的省级以上5G+工业互联网应用示范项目,每个给予50万元支持……”接过如东扶持制造业创

新发展新政30条,江苏和源网电气有限公司总经理林永清说:“如东扶持科技创新的套餐越做越多,条条都精准对接企业的胃口,今后我要招引更多的高端研发人才,实施移动式微电网系统和储能车系统项目,努力4年内,形成配网/微网动模试验设备、新能源试验检测设备、移动式微电网系统、储能车系统四大板块,实现创业板上市。” (下转A7版)

建设美丽乡村 加快产业富民

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

学党史 增自信 有作为 市人大常委会党组召开中心组学习会

本报讯 (记者张烨)昨日,市人大常委会党组及机关党组理论中心组学习会召开,重点围绕习近平《论中国共产党历史》开展学习研讨。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并强调,市人大常委会党组及机关党员干部要向党史求智慧、要自信、探未来,以系统学习激发前进动力,以担当作为彰显制度优势,以守正创新引领人大事业,积极履行权、奋发有为,为推动我市跑赢新赛程、勇当排头兵贡献人大智慧和力量。市委党史学习教育第四巡回指导组负责人到会指导。

指导组对市人大常委会党组及机关党组党史学习教育予以肯定,要求把学党史和学理论紧密结合,原原本本地读原文、学原著,把党史学习教育的总要求、总任务内化为学习的自觉行动,深入挖掘、学习好本地的红色资源,有针对性地进行查漏补缺,确保党史学习教育取得实效。

(下转A2版)

力度加码惠“三农”典型引领促振兴

我市新出台 农担惠农财政扶持政策

本报讯 (记者张亮 通讯员吴春生 卢涛)支持乡村振兴,力度持续加码。日前,市财政局、市农业农村局、江苏农担南通分公司联合出台政策,在全市乡村振兴示范、先进培育村开展政策性农业融资担保业务,由市财政对其所发生的担保费用及贷款利息给予补贴。

新出台的《南通市乡村振兴示范村、先进村农业融资担保贷款财政扶持暂行办法》(通财农(2021)9号)明确,实际经营地位于南通市乡村振兴示范、先进培育村范围内新设或扩大生产经营规模的农民合作社、新型合作农场、种养大户、家庭农场、农业社会化服务组织、农业龙头企业、 (下转A2版)

奋斗百年路 启航新征程
南通革命老区行

如皋江安:
用红色基因凝聚奋斗力量

A3看南通·要闻